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QuUIZ 4

Nom :

Un proton (masse 1.673x10% kg, charge 1.60x10* C) a une vitesse
initiale de 2.0x10° m/s, au moment ol il pénétre entre deux plagues chargées,
tel qu’illustré ci-dessous.

A. Quelle différence de potentiel AV doit-il y avoir entre les plaques pour

L : X . I . v,
reduire la vitesse du proton a un tiers de sa valeur initiale, c.-a-d. v, = 3 ?

B. Quelle plague doit alors avoir une charge positive : celle de gauche ou
celle de droite ?
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La plaque de droite doit avoir une charge positive et, par conséquent, un
potentiel plus élevé.
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